## RVSOLUTIONS S. A. Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, 2 de Septiembre del 2.005

11,000

Señor **WILLIAM PABLO CARBO VILLACRESES** Ciudad

De mis consideraciones:

Mediante la presente, me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía **RVSOLUTIONS S. A.**, en sesión celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de elegirlo para desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL**, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatuario.

El Sr. WILLIAM PABLO CARBO VILLACRESES, REEMPLAZA A LA SRTA. JOHANNA MARIUXI SERRANO AMAYA, quien renunció voluntariamente a su cargo, de Gerente General, de la Compañía RVSOLUTIONS S. A., nombramiento inscrito en el Registro Mercantil con nùmero 4.505, Repertorio 8.179 en Guayaquil, el 11 de Marzo del 2.005.

La compañía **RVSOLUTIONS S. A.** fue constituida mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón de Guayaquil, **Dr. Piero Aycart Vincenzini**, el 10 de enero del 2.005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de febrero del 2.005.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo,

Muy atentamente,

JOHANNA MARIUXI SERRANO AMAYA Secretario Ad-hoc de la Junta de Accionistas

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **RVSOLUTIONS S. A.-** Guayaquil, 2 de Septiembre del 2.005.

pul; Haced Carpe

SR. WILLIAM PABLO CARBO VILLACRESES GERENTE GENERAL

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.C. No. 1309534996

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha treinta de Septiembre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RVSOLUTIONS S.A., a favor de WILLIAM PABLO CARBO VILLACRESES, a foja 102.619, Registro Mercantil número 19.176, y anotada el treinta de Septiembre del dos mil cinco, bajo el número 36.935 del Repertorio, a las 09:27 horas. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 25.384, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

DRA. NORMA PLAZÁ DE GARCIA

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

THE CANON SHEET

ORDEN: 36935 LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel

ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

**REVISADO POR:**